
Результаты работодателей и/или их объединений, иных юридических 

и/или физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в ЕГУ им. И.А. Бунина 

 

(образовательные программы высшего образования) 

 

20.04.01 Техносферная безопасность 

 

Насколько вы удовлетворены сотрудничеством с ЕГУ им. И.А. Бунина? 

Полностью удовлетворен   89,6% 

Удовлетворен частично    10,4% 

 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в университете в 

качестве членов комиссии? 

Да       74,6% 

Нет       25,4% 

 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников ЕГУ им. И.А. Бунина? 

Удовлетворен     83,6% 

Частично удовлетворен    6% 

Не удовлетворен     1,4% 

 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников ЕГУ им. И.А. Бунина? 

Удовлетворен     76,5% 

Частично удовлетворен    19% 

Не удовлетворен     3% 

Затрудняюсь ответить    1,5% 

 

Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательных программ ЕГУ им. 

И.А. Бунина, соответствуют трудовым функциям профессиональных 

стандартов, указанных в образовательной программе? 

Удовлетворен     72% 

Частично удовлетворен    23,6% 

Затрудняюсь ответить    4,4% 

 

Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональных компетенций 

по полученной квалификации? 

Удовлетворен     82,4% 

Частично удовлетворен    16,1% 

Затрудняюсь ответить    1,5% 

 



Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с ЕГУ им. И.А. 

Бунина? 

Да, безусловно     100% 

 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с ЕГУ им. 

И.А. Бунина, то в каких формах? 

 

Во всех видах деятельности, которые позволяют  

развиваться учреждению      1,5% 

Заключение договоров о практической подготовке  11,8% 

Организация стажировок обучающихся    8,8% 

Проведение совместных мероприятий    17,6% 

Участие в профориентационных мероприятиях   10, 3% 

Участие в учебной, научной и воспитательной  

деятельности (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, научных мероприятиях и др.)  44,1% 


